

谨防

币圈

圈钱新花样

金视角

“币圈”圈钱再现新花样。近日，随着短视频(“回村三天，二舅治好了我的精神内耗”)走红，一名用户在社交平台推特上推出second uncle coin(“二舅币”)，宣称所筹集资金将全部捐赠给二舅。

本质上，“二舅币”和前两年红极一时的“狗狗币”“柴犬币”一样，是纯粹的概念炒作。只不过“二舅币”借助了新闻热点，更易博取流量，快速吸收了大量资金。

投资者买入“二舅币”也并非完全被蒙蔽，真正相信“二舅币”公益性质和长期投资价值

法预料最后一棒何时停止，以真金白银赌未来，最终有可能被套牢，甚至遭遇资产归零风险。

买卖虚拟货币不仅要自负盈亏，还面临法律风险。我国早已明令禁止虚拟货币的炒作交易，并明确虚拟货币的炒作交易，并明确虚拟货币和相关业务活动为非法金融活动。

防范化解虚拟货币风险，进一步加强监管是题中之义。虽然我国禁止虚拟货币发行交易，但由于各国监管政策存在差异，虚拟货币依然是跨境非法转移资产的重灾区。

作，尽快制定推出全球通用规则，防止虚拟货币进一步沦为洗钱、诈骗和非法集资的工具。

海南有序安排游客返程

本报海口8月9日讯(记者潘世鹏)从海南省新冠肺炎疫情防控指挥部9日举行的新闻发布会上获悉，首批125名滞留三亚旅客9日已搭乘飞机返回西安。

据了解，离岛申请审批信息化系统计划于8月10日启用。海南省文化和旅游广电厅副厅长汪黎明介绍，海南省对滞留旅客离岛返程事宜作出专门部署。

自8月9日起分类分批安排返程。无疫的市县(区)，旅客所在旅行团队或入住酒店近7天内没有阳性感染者

从严抓好疫情防控工作

西藏建成三家方舱医院

本报拉萨8月9日讯(记者代玲)截至8月8日24时，西藏全区确诊病例2例，均在拉萨市城关区；无症状感染者20例，其中拉萨市城关区16例

西藏自治区疾病预防控制中心副主任、副主任医师彭措次仁介绍，西藏已在拉萨

市、日喀则市、昌都市建成三家方舱医院，储备床位4004张，主要收治无症状感染者和轻症病例。

定，重点划分哪些领域禁止资本进入，哪些领域鼓励资本大展拳脚，更好积极引导资本进入“应作为”的领域

亮“绿灯”，关键是一视同仁。理论和实证研究均表明，政府很难代替资本判断什么行业值得投资。

亮“红灯”，则需要明确底线。这些规则和底线应当通过法律法规、负面清单的形式来体现。

不管“红绿灯”如何设置，其最终效果是要让市场主体拥有更加稳定的预期

资本像流水，不眠不休。对资本来说，中国是一片蕴含着无限可能的沃土。

(调研组成员：本报记者 牛瑾 余颖 陈果静 郭子源)

2022“一带一路”媒体合作论坛举行

黄坤明作视频致辞

新华社北京8月9日电 8月9日，2022“一带一路”媒体合作论坛在陕西西安举行。

黄坤明指出，共建“一带一路”是习近平主席顺应世界发展大势和时代进步要求，着眼推动构建人类命运共

同体提出的重大倡议。倡议提出以来，基础设施“硬联通”加速推进，规则标准“软联通”成效显著

黄坤明强调，媒体在传播信息、增进互信、凝聚共识等方面发挥着不

可替代的重要作用。共建“一带一路”离不开各国媒体的积极参与、主动作为

文明之路的故事，发出携手共进好声音，汇聚合作共赢正能量

此次论坛以“聚焦全球发展 深化互联互通”为主题，由人民日报社与陕西省委、省政府共同举办。

中国这十年·系列主题新闻发布

河北加快建设经济强省

本报石家庄8月9日讯(记者王胜强)“中国这十年·河北”主题新闻发布会9日在石家庄举行

河北省委书记倪岳峰表示，党的十八大以来，习近平总书记九次考察河北

北坚决服从服务大局，积极承接北京非首都功能疏解

建设，累计注册成立各类央企机构110家。北京冬奥会成功举办

倪岳峰表示，这十年，河北举全省之力打赢脱贫攻坚战

9年保持在700亿斤以上。倪岳峰表示，河北省认真践行“绿水青山就是金山银山”理念

9年保持在700亿斤以上。

倪岳峰表示，河北省认真践行“绿水青山就是金山银山”理念



成都落实惠企政策解难题 8月9日11分，谷神星一号遥三运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发射。

激发市场主体活力

成都落实惠企政策解难题

自政府相关部门的房租合计56条万元的补贴，让成都兰石低温科技有限公司常务副总经理陈永明松了口气。

为支持市场主体应对疫情影响，促进经济运行稳中向好，成都市全面落实国家和四川省系列助企惠企政策。

面对特殊时期企业的特殊需求，成都市组织专班靠前服务，制度化、规范化推进24个服务专班“走基层、送政策、帮企业、解难题”

在加快推动国家稳住经济的各项政策措施的同时，根据企业需求，4月份，成都出台30条政策措施

此外，成都加大招商引资力度，推进重点产业建圈强链。

据介绍，京东方成都车载显示基地等众多项目的签约落地和加快建设

全面提升资本治理效能

(上接第一版)

现阶段，我国存在国有资本、集体资本、民营资本、外国资本、混合资本等各种形态资本

部分专家还提到误读在社会蔓延的另一原因——有些媒体和自媒体或由于对政策把握不准

2021年至今，市场监管总局查处垄断相关案件超过200起。从市场主体性质看，既有国企，也有外企

读文件全文、原文，不要在社交媒体上听风就是雨，自己吓自己。

一定要看到，我国社会主义市场经济的发展逻辑没变，我国充分尊重资本及其所有者权益的制度框架没变

明确透明、稳定、可预期的监管规则

近期，多个部门密集释放了“稳”的信号，市场信心正在回暖。

调研中，一些专家坦言，“资本怎么管”是个新课题。中央多次强调支持和引导资本规范健康发展

市场化，要求妥善处理好政府和市场的关系。监管应充分尊重市场规律

管”改革要求，大力推进简政放权，放出活力、管出公平、服出效率

法治化，要求坚持依法监管的原则。社会主义市场经济是法治经济

国际化，要求对标国际先进水平推动相关领域改革创新。

市场化、法治化、国际化的监管原则通过什么体现？就是党中央多次提到的“红绿灯”。

市场化，要求妥善处理好政府和市场的关系。监管应充分尊重市场规律

市场化，要求妥善处理好政府和市场的关系。监管应充分尊重市场规律